



SZÖVEG –
PÁCZAI TAMÁS

SOROZAT –
TERMÉSZETKÖZELBEN

ÉJFÉLI MISE

◆ „Anya, muszáj mindig nekünk érkezni elsőként a templomba?” – így címezte a Déli-Georgia-szigeten készült fényképét Carl Henry természetfotós. A libasorban a templom felé sétáló királypingvinek feltehetően nem az éjféλι miséhez állnak sorban, inkább sietnek a tenger felé egy jót vacsorázni. Mi, nézők azonban könnyen felismerjük a képben rejlő keserédes helyzetkomikumot, hiszen a felmelegedés által egyre inkább sújtott sarkvidéki területeken valóban kialakulhat olyan helyzet, amikor a pingvineken már csak az ima segíthet.

Carl Henry saját bevallása szerint utcai fotós, aki kifejezetten utálja a betonjárdákat, így aztán a világ különböző, elzárt természeti kincseit dokumentálja közel negyven éve. Királypingvineket ábrázoló fényképe bekerült az idei Comedy Wildlife Photography Awards negyven fotóból álló döntőjébe. A nemzetközi fotópályázaton a természetfotózás legviccesebb jeleneteit díjazták, a 2017-es verseny eredményét december 14-én ismertetik a szervezők, a döntős képeket megnézhetjük a www.comedywildlifephotography.com oldalon.

Szurkoljunk a pingvineknek! ◆





A KÉPMÁS AJÁNDÉK KARÁCSONYRA

VEGYEN RÉSZT KARÁCSONYI AKCIÓNKBAN, ÍGY A 2018. JANUÁRI EMELÉS ELŐTT
6900 FT HELYETT, MÉG A JELENLEGI ÁRON 5100 FT-ÉRT
AJÁNDÉKOZHATJA MEG ISMERŐSÉT VAGY SAJÁT MAGÁT A MAGAZINNAL.



Fizesse elő a 100 oldalas havilap 12 számát
a kepmas.hu/elofizetes oldalon vagy a **+36 1 3651414** számon!

KÉPMÁS 2002 KFT. 1012 BP. LOGODI U. 44./D ALAGSOR 1.
BEJÁRAT A BUGÁT LÉPCSŐ FELŐL
TEL: 061 3651414

HA ELŐFIZETÉSSSEL KAPCSOLATOS KÉRDÉSE VAN,
ÍRJON AZ [ELOFIZETES@KEPMAS.HU-RA!](mailto:elofizetes@kepmas.hu)

ÉS MÉG EGY MEGLEPETÉS A KÉPMÁS ELŐFIZETÉS MELLÉ



**100 SZERENCSES ELŐFIZETŐNK PÁROS BELÉPŐT KAP
AZ ERKEL SZÍNHÁZBA A KÖVETKEZŐ KÉT ELŐADÁSRA:
HUNYADI LÁSZLÓ (opera) 2018.03.10. 19:00, SYLVIA (balett) 2018.04.20. 19:00**



HUNYADI LÁSZLÓ (opera)



SYLVIA (balett)



**EGY-EGY SZERENCSES ELŐFIZETŐNK
CSALÁDI PIHENÉST NYER AZ ALSÓPÁHOKI
KOLPING HOTELBEN (2 FELNŐTT ÉS 2 GYERMEK RÉSZÉRE),
VAGY PÁROS PIHENÉST A SÜMEGI HOTEL KAPITÁNYBA.**



KOLPING HOTEL



HOTEL KAPITÁNY

A befizetésnél adja meg e-mail címét, mert így értesítésünket már a karácsonyfa alá teheti!

Az akció a **2017. november 1-től december 20-ig** bankszámlánkra beérkezett vagy készpénzben kiegyenlített nyomtatott Képmás előfizetésekre érvényes!

A nyerteseket értesítjük és a nevüket **2018. február 1-én** honlapunkon közöljük.

ZAMRDT



stílusos, bátor, elkötelezett



BŐJTE CSABA

„TÜNDE A ZSIL-VÖLGYÉBEN SZÜLETETT, NÁLUNK NŐTT FEL DÉVÁN, UTÁNA KOLLÉGÁNK IS VOLT SZÁSZVÁROSON, MAJD HOZZÁ MENT EGY KEDVES KOLOZSVÁRI FIATAL EMBERHEZ, ÉS MOST NÉGY GYEREKÜKKEL ITT ÉLNEK MAGYARORSZÁGON.”



Nemzeti Kulturális Alap